

市工商局发布“双11”消费警示

别光买买买,并不是所有商品都7日无理由退货

本报讯 “双11”即将到来,各类网络购物平台的促销广告早已铺天盖地。而据分析,每年“双11”购物狂欢过后,消费者投诉均呈显著增长态势。如付清尾款订单却被取消、购物车货品被偷换、不履行7天无理由退货规定等。为此,郑州市工商局昨日发布“双11”消费警示,提醒广大消费者谨慎选择、理性消费、保留证据、注意甄别。郑报融媒记者 李丽君

保留消费凭证,谨防权益受损

工商局提醒,消费者在消费时要货比三家,比价格,比品质,比信誉,尽量选择信誉好、品质高的商家进行交易。要做到按需购买、量力而行,避免因非理性消费而造成社会资源浪费。

书面凭证在消费维权中的作用十

分重要。消费者通过网购平台购买的商品,应妥善保存好商品详细信息展示页面、商家承诺、与卖家聊天记录、订单动态、购物发票等消费凭证。合法权益一旦受损时,要及时反映,避免因拖延而超过国家法定的退货、换货和保修时间节点。

注意甄别,网购商品“7日无理由退货”有例外

据了解,并不是所有的商品都是7日无理由退货,消费者定做的、鲜活易腐的、在线下载或者消费者拆封的音像

制品、计算机软件等数字化商品、交付的报纸、期刊等情形并不适用7日无理由退货,请广大消费者谨慎消费。

11月11日起,B65路、B68路撤停

44路、66路优化调整

本报讯 为更加合理、方便、快捷地满足西区市民出行需求,11月11日起,44路、66路公交优化调整,同时撤停B65路、B68路。

44路优化后首末站:黄河护理学院—华山路公交站,优化后途经化工

路、西四环、中原路、华山路。66路优化后首末站:后仓村—武警医院分院,途经湖西路、建设西路、西三环、中原路、伏牛路、陇海路、桐柏路、航海路、嵩山路。

郑报融媒记者 张华 通讯员 朱航天

盛赞恒大中锦赛

丁俊晖:名企赞助推动斯诺克发展



本报讯 11月3日下午,恒大2016世界斯诺克中国锦标赛在广州体育馆继续进行,已经出局的丁俊晖再次出现在新闻媒体中心。相比前一天,已经从失利中走出来的丁俊晖显得轻松愉悦,他面向媒体说:“感谢恒大赞助这个赛事,举办这个比赛。恒大这样的500强企业加入进来,能让赛事得到提升。”

郑报融媒记者 王亚平

据了解,新诞生的恒大中锦赛起点极高,是国家体育总局正式批准的国际A级赛事,是世界斯诺克协会、中国台球协会主办,恒大集团独家承办的世界职业斯诺克赛事,于今年11月1日至5日在广州体育馆进行。此赛事只面向现世界上最强的16名球员开放,与久负盛名的大师赛邀请赛有点类似。

该项赛事总奖金高达65万英镑,是目前中国奖金最高的斯诺克比赛,在全球职业斯诺克赛事中也仅次于世锦赛。丁俊晖表示:“(除大师赛以外)已经很多年没有16个人参赛的比赛了,这是一项特别的赛事,希望大家去享受,因为这是最高水平的比赛,和普通排名赛事不一样的是直接进行最强的对决。”

事实上,虽然在中国举办的职业斯诺克赛事越来越多,但是真正由企业自主承办的却很少。作为世界500强的恒大集团独家承办世界斯诺克中国锦标赛,成为中国乃至世界台坛的一件大事。斯诺克赛事由此进入主流品牌赛

事平台。

丁俊晖认为名企的赞助将有力促进斯诺克的进一步发展。“我希望更多企业能够参与进来,赛事级别一定往高的走,才能提高球员的积极性。这一次很多球员也希望过来,可惜他们的排名不够。赛事级别到一定高度,球员积极性会更高,比赛也会更精彩。”

据公开资料显示,恒大一直全力支持中国体育事业发展。恒大集团先后斥资赞助过广州国际龙舟赛、世界女子乒乓球赛、世界乒乓球锦标赛等重大赛事。

最近几年,恒大还创建了恒大女排,支援郎平担任中国女排主教练;恒大足球中超六连冠、三年两夺亚冠,创办全球最大规模足球;力荐恒大足球前任主帅、世界冠军级教练里皮担任新一届国足主教练,出钱出力出人,促进了中国足协在国家队管理模式上的重大改革,具有里程碑的意义,从此国家队的水平必将登上台阶。

车展+美女秀,约不?



本报讯 11月4日,为期5天的2016第九届郑州国际汽车展在郑州国际会展中心盛大举行,高中低端汽车纷纷亮相,吸引消费者参观。为吸引眼球,参展车商除了各种优惠外,仍旧坚持大打“美女牌”,甚至请外籍模特助阵,香车、美女争奇斗艳,上演视觉盛宴。郑报融媒记者 马健 文/图

湿地保护条例公开征求意见

单位和个人不得擅自命名、挂牌湿地公园

本报讯 湿地公园是大家休闲娱乐的好去处,但如何保护湿地,维护湿地生态功能和生物多样性?市政府法制办关于《郑州市湿地保护条例(送审稿)》公开征求意见的通告昨日在市政府官网上发出。《条例》提到,任何单位和个人不得擅

自命名、挂牌湿地公园,如违反,最高可处2万元罚款。对于湿地保护,你有什么意见建议,可于11月11日前,通过以下方式反馈至市政府法制办。传真:0371-67446680;电子邮箱:lifazhengqiyujian@126.com。郑报融媒记者 董艳竹

市社保局开展业务标准化建设

出台的标准手册,比新华字典还厚

本报讯 为进一步增强基层单位社保专管员的经办效能,深入推进工伤预防宣传培训,继中原区、金水区后,工伤预防宣传讲座走进二七区。

昨日,市社保局二七分局联合《郑州晚报·商都建设》等共同举办了二七区工伤预防宣传培训会,为全区200余家参保单位共300多名社保专管员送去工伤保险知识。

记者从培训会上获悉,目前市社保局正在开展经办业务标准化建设。市社保局

二七分局局长薛燕介绍,按照市社保局的总体安排部署,二七分局优化了经办程序,共清理出221项工作流程,并制作成经办手册,将各项具体业务经办权责到岗到人。

市社保局二七分局副局长魏辉延笑称,别看只有221条,每一条都进行了细化。整理出来的经办手册,比一本新华字典还要厚,分局要求每名工作人员读通透,并熟练用到工作中。

郑报融媒记者 冉小平 谢源茹

二七区房屋征收办:

五个强化 实现阳光和谐征迁

二七区房屋征收办在房屋征迁工作中,为保障被征迁人的合法权益,杜绝采取暴力强拆行为,平衡城市发展建设与维护群众利益之间的关系,营造稳定、和谐的征

迁环境,实行“五个强化”原则,顺利推进了各项征迁工作。“五个强化”即强化组织领导,强化舆论宣传,强化思想疏导,强化政策程序,强化惩处力度。刘素勤